

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΕΞΟΧ.ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΚΑΜΕΡΟΥΝ ΣΤΗΝ Α.Θ.Μ.

Την Παρασκευή 11 Ιουνίου 2010 η Α.Θ.Μ., ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β', υπεδέχθη στην Πατριαρχική Καθέδρα και είχε συνάντηση με τον Εξοχώτατο Πρόεδρο του Ανωτάτου Δικαστηρίου του Καμερούν, κ. Alexis Diranda Mouelle, στα πλαίσια επίσημου ταξιδιού εργασίας που ο τελευταίος πραγματοποιεί στην Αίγυπτο με στόχο την ανταλλαγή τεχνογνωσίας επί νομικών ζητημάτων. Ο Εξοχώτατος κ. Πρόεδρος συνοδευόταν από τον Γενικό Εισαγγελέα κ. Martin Rissouk a Mouloung, τον Αιγύπτιο ομόλογό του και τον Εξοχώτατο Πρέσβη του Καμερούν στο Κάιρο.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Μακαριώτατος εξέφρασε την εκτίμηση που τρέφει για τον Εξοχ.Πρόεδρο του Καμερούν, παλαιότερο γνώριμο του από την περίοδο της ποιμαντικής διακονίας του στη Ιερά Μητρόπολη Καμερούν, όπως επίσης και την ευαρέσκεια του για την στήριξη που προσφέρει στο ιεραποστολικό έργο της Μητροπόλεως. Θυμήθηκε με νοσταλγία τα χρόνια της παραμονής του στη χώρα αυτή της Δυτικής Αφρικής και επέδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την πρόοδο της χώρας σε όλους τους τομείς, όπως επίσης και για την ανάπτυξη της ανθρωπιστικής και ποιμαντικής δραστηριότητας των ιεραποστολικών κλιμακίων του Αλεξανδρινού θρόνου.

Ο Εξοχώτατος Πρόεδρος, συγκινημένος από το έκδηλο προσωπικό ενδιαφέρον του Μακαριωτάτου για τη χώρα του, ανέφερε επί λέξει ότι: *«θα ευχόμασταν να βρισκόταν η Αλεξάνδρεια επί καμερουνέζικου εδάφους ώστε να σας έχουμε διαρκώς κοντά μας. Η τετραετής παρουσία σας στη χώρα μας μπορεί να ήταν σύντομη, αλλά αποτέλεσε ικανό χρονικό διάστημα για να αφήσετε το διακριτό σας στίγμα και η ανάμνηση σας παραμένει ακόμα και σήμερα ζωντανή ως ανθρώπου της αγάπης και της προσφοράς, άξιου εκτίμησης και σεβασμού από όλους.»* Η ξεχωριστή μνεία του Μακαριωτάτου σε όλες τις πόλεις, ευρισκόμενες σε κάθε γωνιά του Καμερούν, έδωσε την αφορμή στον κ. Mouelle να εξάρει την ακάμαντη κινητικότητα που επέδειξε ο Μακαριώτατος όταν έφερε την ιδιότητα του Μητροπολίτη Καμερούν, ενώ ιδιαίτερη αναφορά επιφύλαξε και για τους Έλληνες του Καμερούν.

Και οι δύο πλευρές κατέληξαν συμπερασματικά στην ανάγκη περαιτέρω ενίσχυσης και εμπάθυνσης της πολυεπίπεδης δραστηριότητας του Αλεξανδρινού θρόνου επ' αγαθό του ποιμνίου της αφρικανικής αυτής χώρας. Αξίζει σε αυτό το σημείο να επισημανθεί ότι η Ιερά Μητρόπολη Καμερούν, μεταξύ άλλων, λειτουργεί ιατρικούς σταθμούς με δωρεάν ιατρική περίθαλψη και έμφαση στις εργαστηριακές μικροβιολογικές εξετάσεις κατά των κατά καιρούς τοπικών επιδημιών, παρέχει ετήσιες υποτροφίες σε εκατοντάδες απόρους μαθητές και φοιτητές, διανέμει ετησίως μεγάλες ποσότητες ανθρωπιστικής βοήθειας και μεριμνά ιδιαιτέρως για τη διάνοιξη πηγαδιών.

Ο Μακαριώτατος εν συνεχεία απένειμε τιμητικώς στον κ. Mouelle τον Σταυρό του Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου και ξενάγησε τον ίδιο και τη συνοδεία του στην Πατριαρχική Καθέδρα. Τέλος παρέθεσε επίσημο γεύμα στην Μεγάλη Πατριαρχική Τράπεζα, παρουσία των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας και Νειλουπόλεως κ.Γενναδίου, Αρχιγραμματέυοντος της Ιεράς Συνόδου.